1 № 337283. Найдите значение выражения [image: http://sdamgia.ru/formula/eb/ebccb53872665dc67f66193b8b9c435fp.png]
Решение.
Выполним умножение, затем сложение:
[image: http://sdamgia.ru/formula/12/12c7cb6489db40c40dbaae9644d27e4ep.png]
Ответ: 24,52.
Ответ: 24,52
337283
24,52
2. Задание 1 № 314279. Вычислите:  [image: http://sdamgia.ru/formula/52/52fb7950fa67d072a8b86c4910200918p.png]
Решение.
Приведём дроби к общему знаменателю: 
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/16/168c909b75c13bb100cf61e2f10b7332p.png]
 
Ответ: 5,45.
Ответ: 5,45
314279
5,45
Источник: Банк заданий ФИПИ
3. Задание 1 № 316251. Найдите значение выражения: [image: http://sdamgia.ru/formula/19/19f3829ab68a3f475dbe5fcf4390872bp.png]
Решение.
Найдём значение выражения: 
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/a6/a652b957130bbb7df52db3dac633e379p.png]
 
Ответ: 8,4.
Ответ: 8,4
316251
8,4
Источник: Диагностическая работа 01.10.2013 Вариант МА90106
4. Задание 1 № 314264. Вычислите:  [image: http://sdamgia.ru/formula/c3/c312f47771dbe97a5562cc96eafc62ddp.png]
Решение.
Приведём дроби к общему знаменателю: 
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/0a/0a966bb697219a092dc7fc6b9c4eff7ep.png]
 
Ответ: 3,91.
Ответ: 3,91
314264
3,91
Источник: Банк заданий ФИПИ
5. Задание 1 № 341140. Найдите значение выражения [image: http://sdamgia.ru/formula/66/66ab47f3a8bc6ed384834787ac893c50p.png]
Решение.
Раскроем скобки и перегруппируем множители:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/32/32ab3b515be6bb65186583d69c1cbe7bp.png]
 
Ответ: −3967.
Ответ: -3967
341140
-3967
Источник: СтатГрад: Диагностическая работа по математике 10.02.2015 вариант МА90502.
6. Задание 1 № 337376. Найдите значение выражения  [image: http://sdamgia.ru/formula/ec/ecc6888cc25faa97c02ee8a774152139p.png]
Решение.
Умножим числитель и знаменатель на 10:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/e5/e57204f6b60fe9b401c28b5ba5daa078p.png]
 
Ответ: −1.
Ответ: -1
337376
-1
7. Задание 2 № 205776. Какое из чисел отмечено на координатной прямой точкой A?
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=5977]
 
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) [image: http://sdamgia.ru/formula/d2/d21848cdd835abcb491be1f151e9b6c6p.png]
2) [image: http://sdamgia.ru/formula/91/91a24814efa2661939c57367281c819cp.png]
3) [image: http://sdamgia.ru/formula/18/1801cfc88edd59ca7296ac197514e703p.png]
4) [image: http://sdamgia.ru/formula/49/49d66b49a2741e5b36e82bc1a9d6a14bp.png]
Решение.
Возведём в квадрат числа [image: http://sdamgia.ru/formula/a5/a54e2233ccad3b1a637c87184bc25b27p.png][image: http://sdamgia.ru/formula/68/6858bf9cfd94bd45b8a56efebf2c074cp.png][image: http://sdamgia.ru/formula/5c/5cc8721bf6fd0c0a6d83744c47dacc26p.png][image: http://sdamgia.ru/formula/49/49d66b49a2741e5b36e82bc1a9d6a14bp.png]:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/7d/7d62b9b2a4d49ad70da515c254017d7fp.png]
 
Число [image: http://sdamgia.ru/formula/37/372c8c0974114a670f97d71577e77b98p.png]лежит между числами [image: http://sdamgia.ru/formula/a1/a13172cefa7f372287f6f758d9910f27p.png]и [image: http://sdamgia.ru/formula/2e/2eea6f6ecd2a8754cb7de90a4c6b4f90p.png]и ближе к числу [image: http://sdamgia.ru/formula/46/46e781f2267477e7aa88ef7f303fdc94p.png]Поэтому точкой [image: http://sdamgia.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29p.png]отмечено число [image: http://sdamgia.ru/formula/a8/a884d99e553d29a82c04af8a3337d2d4p.png]
 
Правильный ответ указан под номером 2.
Ответ: 2
205776
2
8. Задание 2 № 340971. Какому из следующих чисел соответствует точка, отмеченная на координатной прямой?
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6906]
В ответе укажите номер правильного варианта.
1) [image: http://sdamgia.ru/formula/12/12a690f8c9cad44ec1f078fc2b5d20d7p.png]
2) [image: http://sdamgia.ru/formula/1c/1c8ade829923556fd9e2162054846967p.png]
3) [image: http://sdamgia.ru/formula/1c/1c6f67457e3838bae5f49dc60f52d8d8p.png]
4) [image: http://sdamgia.ru/formula/ce/cef09e148fbe25e74ebbedd8fac4a5a5p.png]
Решение.
Приведём числа, указанные в задании, и числа, между которыми заключена искомая точка, к общему знаменателю:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/24/24af4dd996a078ede7bd31e46d750925p.png]
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/e6/e679c0bf853f2553fd26cb658002b0a2p.png]
 
Заметим, что [image: http://sdamgia.ru/formula/29/29c3dd1b5177f5c0aa77b864c48f8c33p.png]Искомая точка лежит между числами 0,5 и 0,6, ближе к числу 0,6, следовательно, это число [image: http://sdamgia.ru/formula/30/30731a309a1508ea7ea302ccf381b175p.png]
 
Правильный ответ указан под номером: 2.
 
Приведём другой способ решения.
Переведём обыкновенные дроби в десятиные с точностью до второго знака после запятой и сравним с числами 0,5 и 0,6:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/74/748c94f071dc124299c0d4353ce6a1c2p.png]
 
Поскольку искомая точка лежит между числами 0,5 и 0,6, ближе к числу 0,6, получаем, что это число [image: http://sdamgia.ru/formula/0c/0c5efd63730aa216733e341835084c4bp.png]
Ответ: 2
340971
2
Источник: СтатГрад: Диагностическая работа по математике 30.09.2014 вариант МА90102.
Решение.
Запишем уравнение в виде:
[image: http://sdamgia.ru/formula/e4/e434777b171a4619811ea48c8728e706p.png]
 
По теореме, обратной теореме Виета, сумма корней равна −3, а их произведение равно −18. Тем самым, это числа −3 и 6.
 
Ответ: −6; 3.
Ответ: -6;3
314497
-6;3
Источник: Банк заданий ФИПИ
[bookmark: _GoBack]Решение.
Последовательно получаем:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/a4/a4fcddeef3e0e688ef8440d8ad88f454p.png]
Ответ: 1.
Ответ: 1
338527
1
15. Задание 8 № 314602. На каком рисунке изображено множество решений неравенства [image: http://sdamgia.ru/formula/00/00811069e88d4d179b1813323c5990d6p.png]?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=5962]
Решение.
Решим неравенство:  [image: http://sdamgia.ru/formula/12/126fc3dd7d3f6bdfde53242f077f60f9p.png] Корнями уравнения [image: http://sdamgia.ru/formula/36/364d7e54151454cc0b8223aa11c3fa83p.png]являются числа -1 и 4. Поэтому
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/77/77f309ad22d8ad651edfcfba39c788f8p.png]
 
Множество решений неравенства изображено на рис. 3.
 
Правильный ответ указан под номером 3.
Ответ: 3
314602
3
Источник: Банк заданий ФИПИ
16. Задание 8 № 320666. Укажите неравенство, решением которого является любое число.
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) x2​ − 15 < 0
2) x2 + 15 > 0
3) x2 ​+ 15 < 0
4) x2 ​− 15 > 0
Решение.
Решим каждое из неравенств:
1) [image: http://sdamgia.ru/formula/79/790433a2f77c44c4e1e458120c1c41c7p.png]
2) [image: http://sdamgia.ru/formula/be/be4ee5e350da876d153077ec800d02c4p.png]— верно для всех [image: http://sdamgia.ru/formula/fd/fd3500a59568ee1c126a5e50c6bc8b91p.png]
3) [image: http://sdamgia.ru/formula/c2/c2abb9bc72d5d7392e2860d45f612303p.png]— решений нет.
4) [image: http://sdamgia.ru/formula/c0/c040c5744cc3f74737b6acd2cff3a98ep.png]
 
Правильный ответ указан под номером 2.
Ответ: 2
320666
2
17. Задание 8 № 311417. Решите неравенство  [image: http://sdamgia.ru/formula/70/70de3a1fed3f1894280f745ffd7d5af4p.png].
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) [image: http://sdamgia.ru/formula/92/92c39d77adb8dd9b4e146dd1e8d5354cp.png]
2) [image: http://sdamgia.ru/formula/d5/d52d2809a7320fcca7c61bed8a032c72p.png]
3) [image: http://sdamgia.ru/formula/ed/ed2f61c0ab4fd3521aef21ccf8afb06fp.png]
4) [image: http://sdamgia.ru/formula/40/404c420ae321bc72db8d85942b01af67p.png]
Решение.
Решим неравенство: 
[image: http://sdamgia.ru/formula/b1/b1f8b85b1d87c590820d992f6c30ef92p.png]
 
Правильный ответ указан под номером 4.
Ответ: 4
311417
4
Источник: ГИА-2013. Математика. Тренировочная работа № 1(2 вар)
18. Задание 8 № 339321. На каком рисунке изображено множество решений неравенства [image: http://sdamgia.ru/formula/94/942e274b56312c099a3294d388906ea8p.png]
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6264]
 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4
Решение.
Последовательно получаем:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/c4/c4b98f9d963e66033fbf062b2e285c0ep.png]
 
Правильный ответ указан под номером: 4.
Ответ: 4
339321
4
19. Задание 8 № 314587. На каком рисунке изображено множество решений неравенства [image: http://sdamgia.ru/formula/f0/f089d643add3e84cf3bf0ac549d45fc2p.png]?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=5959]
Решение.
Решим неравенство:  [image: http://sdamgia.ru/formula/e6/e6331fec1c9094a1f827c0749e844804p.png] Корнями уравнения [image: http://sdamgia.ru/formula/36/364d7e54151454cc0b8223aa11c3fa83p.png]являются числа -1 и 4. Поэтому
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/25/25c3059f360f3a3f0350877dde404abcp.png]
 
Множество решений неравенства изображено на рис. 2.
 
Правильный ответ указан под номером 2.
Ответ: 2
314587
2
Источник: Банк заданий ФИПИ
20. Задание 8 № 338695. Решите неравенство [image: http://sdamgia.ru/formula/ab/ab471c7d0fd9e95164057d8cef7ee441p.png]
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) [−0,4; +∞)
2) (−∞; −2]
3) [−2; +∞)
4) (−∞; −0,4]
Решение.
Последовательно получаем:
[image: http://sdamgia.ru/formula/08/080ba67eddd911a16f0b6b5bb8c7c650p.png]
 
Правильный ответ указан под номером: 2.
Ответ: 2
338695
2
21. Задание 21 № 314584. Решите неравенство [image: http://sdamgia.ru/formula/7c/7ca7d2c8fecb023146a247ba677a20e0p.png]
Решение.
Умножим на 12, приведём подобные слагаемые и разложим на множители:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/c3/c36826a5fa686faa7c187277a234053dp.png]
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=4733]
Произведение двух сомножителей будет больше нуля, если сомножители имеют одинаковый знак (см. рисунок). Таким образом, получаем ответ:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/81/81863f6b4fe10b15ae78f7ed7ad96fbcp.png]
 
Ответ: [image: http://sdamgia.ru/formula/2c/2c54755263749a03d133e0cca2de6083p.png]
Источник: Банк заданий ФИПИ
22. Задание 21 № 333344. Решите неравенство [image: http://sdamgia.ru/formula/71/7125d78135524f326a66a0ca6449d6bap.png]
Решение.
Преобразуем неравенство:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/5f/5fde836ec8976169ce1cb947ba675c55p.png]
 
Ответ: [image: http://sdamgia.ru/formula/25/254af12c8b9847a445629b09779d2982p.png]
Источник: МИОО: Тренировочная работа № 3 по математике 06.05.2014 вариант МА90702.
23. Задание 21 № 338498. Решите уравнение [image: http://sdamgia.ru/formula/16/169c7fbe5dbdd42f2e5fd6dfd1898995p.png]
Решение.
Последовательно получаем:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/ae/ae1af22889e6b2addf88221f7f775e57p.png]
[image: http://sdamgia.ru/formula/3c/3c1000096ababfc5604931f5a8fe32f0p.png]
 
Ответ: −1; −2.
24. Задание 22 № 314492. Туристы проплыли на лодке от лагеря некоторое расстояние вверх по течению реки, затем причалили к берегу и, погуляв 3 часа, вернулись обратно через 5 часов от начала путешествия. На какое расстояние от лагеря они отплыли, если скорость течения реки равна 2 км/ч, а собственная скорость лодки 8 км/ч?
Решение.
Пусть S км — расстояние, на которое от лагеря отплыли туристы. Зная, что скорость течения реки — 2 км/ч, а скорость лодки — 8 км/ч, найдём, что время, за которое они проплыли туда и обратно, составляет [image: http://sdamgia.ru/formula/b2/b249e6d53d802338a8729acf5fe6e2b0p.png]Учитывая, что они были на стоянке 3 часа и вернулись через 5 часов после отплытия можно составить уравнение:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/63/633ba73d7fc480493557c11bf2ec4013p.png]
Отсюда S = 7,5 км.
 
Ответ: 7,5 км.
Источник: Банк заданий ФИПИ
25. Задание 22 № 314513. Из пунктов А и В, расстояние между которыми 19 км, одновременно навстречу друг другу вышли два туриста и встретились в 10 км от В. Турист, шедший из А, сделал в пути получасовую остановку. Найдите скорость туриста, шедшего из В, если известно, что он шёл со скоростью, на 1 км/ч меньшей, чем турист, шедший из А.
Решение.
Пусть скорость туриста, шедшего из B — x км/ч, тогда скорость туриста, шедшего из А равна (x + 1) км/ч. Турист, отправлявшийся из А, прошёл свою часть пути за [image: http://sdamgia.ru/formula/d1/d13cadd7794828e10af1cd9d0dab201ep.png], а отправлявшийся из В, проделал свой путь за [image: http://sdamgia.ru/formula/6d/6d3ac1ca3984578c055b0690218a7b3fp.png]. Эти два времени равны, составим уравнение:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/b9/b94aac8f52948d91679528c36947eb8ep.png]
 
Корень −4 не подходит нам по условию задачи. Скорость туриста, шедшего из В, равна 5 км/ч.
 
Ответ: 5 км/ч.
Источник: Банк заданий ФИПИ
26. Задание 22 № 314514. Из пунктов А и В, расстояние между которыми 27 км, вышли одновременно навстречу друг другу два туриста и встретились в 12 км от В. Турист, шедший из А, сделал в пути получасовую остановку. Найдите скорость туриста, шедшего из В, если известно, что он шёл со скоростью, на 2 км/ч меньшей, чем первый турист.
Решение.
Пусть скорость туриста, шедшего из B — x км/ч, тогда скорость туриста, шедшего из А равна (x + 2) км/ч. Турист, отправлявшийся из А, прошёл свою часть пути за [image: http://sdamgia.ru/formula/3c/3cbe443c594d024f1df1b85063bc5829p.png], а отправлявшийся из В, проделал свой путь за [image: http://sdamgia.ru/formula/1e/1e34aa423689ec2cd082f43ed751434dp.png]. Эти два времени равны, составим уравнение:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/ab/ab04f668e4c0b4bd41b99bb71a0b0268p.png]
 
Корень −12 не подходит нам по условию задачи. Скорость туриста, шедшего из В, равна 4 км/ч.
 
Ответ:4 км/ч.
Источник: Банк заданий ФИПИ
27. Задание 23 № 314738. Известно, что графики функций [image: http://sdamgia.ru/formula/3a/3a47e0206e5dc45e4c3a48ee24541d70p.png]и [image: http://sdamgia.ru/formula/ac/acadf69655b1ec1d63354fd85e299b19p.png]имеют ровно одну общую точку. Определите координаты этой точки. Постройте графики заданных функций в одной системе координат
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